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МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИЙ СТАН ЦЕНТРІВ ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ЗАПОРІЗЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ СИСТЕМИ КРОВООБІГУ 

Клименко В. І., Кремсарь І. М. 
Запорізький державний медичний університет 

Серед хронічних неінфекційних захворювань найбільш актуальною проблемою в усьому світі залишаються хвороби 
системи кровообігу (ХСК). Мета дослідження: проведення аналізу стану матеріально-технічного  забезпечення обладнанням 
ЦПМСД Запорізької області щодо забезпечення профілактичних заходів ХСК серед дорослого населення. Матеріали і 
методи її виконання. З переліку табелю оснащення лікаря первинної ланки було визначено обладнання, яке відповідає 
нормам облаштування для профілактики та лікування ХСК. Відповідність кількості обладнання по табелю оснащення з 
фізичними особами лікарів первинної ланки було затребувано з 32 центрів первинної медико-санітарної допомоги Запорізької 
області протягом 2015-2017рр. Обраний нами перелік обладнання було затверджено Наказом МОЗ України від 27.12.2013р. 
№ 1150 (скасовано) співпадає з діючим табелем оснащення, який затверджено Наказом МОЗ України від 26.01.2018р.  
№ 148 (чинний). Результати дослідження. Відповідно до отриманих нами даних встановлено, що в 2015р. максимальне 
забезпечення досягло в середньому лише 25%. Навіть тонометрами з набором манжет для вимірювання тиску забезпеченість 
склала від 10% (КЗ "Центр ПМСД №6" м. Запоріжжя) до 52% (КУ "Бердянський районний ЦПМСД"БРР). Найгірша ситуація 
спостерігалася з наявністю апаратів для проведення електрокардіографії, коли за наявності 10 фізичних осіб, апарат ЕКГ був 
1 на заклад, не враховуючи відокремлені структурні підрозділи. Безвідповідальність та відсутність мотивації медичних 
працівників щодо забезпечення профілактики в закладі підкреслює і той факт, що забезпеченість стрічками для вимірювання 
окружності талії в середньому по області склала лише 4,2% на тлі мінімальних економічних витрат. Висновки. Встановлено 
низькій рівень матеріально-технічного забезпечення закладів первинної ланки медичним обладнанням яке відповідає нормам 
облаштування для профілактики та лікування ХСК, що не дозволяє проводити ефективну профілактичну роботу серед 
населення. 
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